

# Студент СФУ стал обладателем Кубка России по горнолыжному спорту

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Алексей Овчинников стал обладателем Кубка России по горнолыжному спорту в общем личном зачёте.



Финальный этап Кубка сезона 2018–2019 прошёл 9 апреля 2019 года в городе Полярные Зори Мурманской области.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 12 апреля 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21623>